

Olentangy உரிமம் பெற்ற பள்ளி செவிலியர்கள் எங்கள் பள்ளி மாவட்டத்திற்கு உங்களை வரவேற்கிறோம். Olentangy உள்ளூர் பள்ளிகள் "... ஒவ்வொரு மாணவருக்கும் அதிகபட்ச கற்றலை எளிதாக்குவதற்கு" முயற்சி செய்கின்றன. இந்த பணியை ஆதரிக்க, அனைத்து மாணவர்களின் ஆரோக்கியம் மற்றும் பாதுகாப்பை மேம்படுத்துவதற்கு நாங்கள் அர்ப்பணித்துள்ளோம். சுகாதார சேவைகளில் இருந்து கீழே உள்ள முக்கியமான தகவலை மதிப்பாய்வு செய்யவும்.

நோய்த்தடுப்பு தகவல்:

ஓஹியோ மாநில சட்டம் ORC 3701.13 விதிவிலக்கு இல்லாவிட்டால், அனைத்து மாணவர்களும் பள்ளியில் முழுமையான நோய்த்தடுப்புப் பதிவேடு வைத்திருக்க வேண்டும். தேவைகளுக்கு ஓஹியோ டிபார்ட்மெண்ட் ஆஃப் ஹெல்த் நோய்த்தடுப்பு சுருக்கத்தைப் பார்க்கவும். பள்ளியைத் தொடங்கிய பதினான்கு (14) நாட்களுக்குள் நோய்த்தடுப்புச் சான்றிதழை நீங்கள் வழங்க வேண்டும்.

மருந்து நிர்வாகம்:

பரிந்துரைக்கப்பட்ட மற்றும் ஓவர்-தி-கவுண்டர் மருந்துகள்

K-5 வகுப்புகளில் உள்ள மாணவர்களுக்கு அனைத்து மருந்து நிர்வாகமும் கிளினிக் மூலம் கையாளப்பட வேண்டும். பள்ளி நேரங்களில் எந்த மருந்தையும் (மருந்து அல்லது ஓவர்-தி-கவுண்டர்) நிர்வகிக்க, பின்வரும் படிகளைப் பின்பற்ற வேண்டும்:

1. பள்ளியில் இன்ஹேலர் தேவைப்பட்டால், ஆஸ்துமா செயல் திட்டத்தை மருத்துவரால் முடிக்க வேண்டும். ஒரு மாணவருக்கு எபிநெஃப்ரின் ஆட்டோ இன்ஜெக்டர் தேவைப்பட்டால், எ.பி.பென் அல்லது அவ்வி கியூ, உணவு ஒவ்வாமை மற்றும் அனாபிலாக்ஸிஸ் அவசர சிகிச்சை திட்டம் முடிக்கப்பட வேண்டும். அனைத்து பரிந்துரைக்கப்பட்ட மருந்துகளுக்கும் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட "மருத்துவரின் பரிந்துரைக்கப்பட்ட மருந்து/செயல்முறை கோரிக்கைப் படிவம்" அலுவலகத்தில் கோப்பில் இருக்க வேண்டும். எதிர் மருந்துகளுக்கு, "பெற்றோரின் பரிந்துரைக்கப்படாத மருந்து கோரிக்கைப் படிவத்தை" நிரப்பவும்.

2. அனைத்து மருந்துகளும் அசல் கொள்கலனில் பெறப்பட வேண்டும். கொள்கலன் சரியான பெயர், மருந்து, மருந்தளவு மற்றும் விநியோக திசைகளைக் குறிப்பிட வேண்டும்.

3. முறையான லேபிளிங் இல்லாமல் பள்ளிக்கு அனுப்பப்படும் மருந்துகள் (பிளாஸ்டிக் பையில் உள்ள தளர்வான மாத்திரைகள் போன்றவை) கொடுக்கப்படாது. பொருத்தமான படிவங்கள் பூர்த்தி செய்யப்படாவிட்டால், மருந்துகளை வழங்குவதற்கு பெற்றோர்/பாதுகாவலர் பொறுப்பாவார்கள். பள்ளி ஆண்டில் உங்கள் பிள்ளையின் மருந்தின் அளவு மாற்றப்பட்டால், முடிந்தவரை விரைவில் பள்ளி மருத்துவமனைக்குத் தெரிவிக்கவும். உங்கள் ஒத்துழைப்பிற்கு நாங்கள் நன்றி கூறுகிறோம்.

6 முதல் 12 ஆம் வகுப்பு வரை உள்ள மாணவர்களுக்கு, மருத்துவ மனையின் மூலமாகவே மருந்துச் சீட்டு வழங்கப்பட வேண்டும். "சுயமாக எடுத்துச் செல்ல பரிந்துரைக்கப்படாத மருந்துக் கோரிக்கைப் படிவம்" கோப்பில் இருக்கும் போது, மருந்துகளை எடுத்துச் செல்லலாம் மற்றும் மாணவர் சுயமாக நிர்வகிக்கலாம்.

சுகாதார திரையிடல்கள்

ஓஹியோ டிபார்ட்மெண்ட் ஆஃப் ஹெல்த் தேவைகள் மற்றும் வழிகாட்டுதல்களுக்கு இணங்க, பள்ளி செவிலியர், செவித்திறன் மற்றும் பார்வையில் உள்ள அசாதாரணங்களைக் கண்டறிய அவ்வப்போது சுகாதாரத் திரையிடல்களை நடத்துகிறார். கவலை ஏற்படும் போது சுகாதார பரிசோதனைகளும் நடத்தப்படலாம்.

உடல் நலமின்மை:

மாணவர்கள் தற்போது நோயின் அறிகுறிகளை அனுபவித்தால் பள்ளிக்கு அனுப்பப்படாமல் இருப்பது முக்கியம். இதில், காய்ச்சல் (100.4°F அல்லது அதற்கு மேல்), வாந்தி, வயிற்றுப்போக்கு மற்றும்/அல்லது கடந்த 24 மணி நேரத்திற்குள் நீடித்த இருமல் ஆகியவை அடங்கும். 24 மணிநேரம் எந்த மருந்தையும் உபயோகிக்காமல் குழந்தைக்கு அறிகுறி இல்லாதவரை வீட்டில் வைத்திருப்பது நல்லது. உங்கள் பிள்ளை பள்ளியில் உடல்நிலை சரியில்லாமல், வீட்டிற்குச் செல்ல வேண்டியிருந்தால், கிளினிக் ஊழியர்கள் உங்களைத் தொடர்புகொள்வார்கள். உங்கள் குழந்தையின் அவசர தொடர்புத் தகவலை தற்போதைய நிலையில் வைத்திருங்கள்.

சிறப்பு சுகாதார தேவைகள்:

உங்கள் பிள்ளைக்கு சிறப்பு மருத்துவ தேவை அல்லது நிலை இருந்தால், அல்லது தினசரி மருந்தை உட்கொண்டால், உங்கள் பள்ளி தாதியைத் தொடர்பு கொள்ளவும். உங்கள் பிள்ளைக்கு கடுமையான ஒவ்வாமை, வலிப்பு, ஆஸ்துமா, நீரிழிவு போன்றவை இருந்தால், அல்லது பள்ளியில் சிறப்பு சிகிச்சை தேவைப்பட்டால், பள்ளி தாதியிடம் விரைவில் தெரிவிக்க வேண்டும். உணவு ஒவ்வாமை அல்லது சிறப்பு உணவு கட்டுப்பாடுகள் குறித்து ஆசிரியர் மற்றும் சிறுநீர்ச்சாலை மேலாளருக்கு தெரிவிக்கவும்.

5/11/2023 மதிப்பாய்வு செய்யப்பட்டது